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Veayra Nel: «Veayrn 1o npeiocrapieniio 05meoctynnoro Gecmiarioro nauaiuoro
OGIIET0, 0CHOBHOTD OBILErD, CPEANErD (I0ANOTD) ODIEr0 0DPAIOBANHS

1-ii oman — pacuem K1~ oyenka evnomenus Mymapmaisno2o sadanus no kpumepuio. «lloaoma u
HPhermuGocb UCROABIOBANUA  CPEOCMG 20POOCKO20  GIOOICEMA 1A GHINONCHUEC MYNIUNAILIO 0
sadanisin

Pacuer K1 — OLeHKH BLINOAHENHS MYHHUHIANLHOTO 38J1a11H5 HA OKAZAHHE MYHHIHIAILHBIX YC/1yT

€ YUCTOM (JAKTHUECKOTO OCROCHMS CPEICTR FOPOJICKOro BloukeTa
Kkl =kl (pacu.) / klna x 100%
Kkl = 7648538/ 7650545 x 100% = 100 %

kldpacu) —  dakrnuecknii 06HeM BIOLKETHRIX CPEACTE HA BBINOJIHEHHE MYHUIMIAILHOIO
3a1anmn — 7648538 py6.

Kl — naanosbiii 06bemM  GIOKCTHBIX CPEACTB HA BHINOAHCHHE MYHHIMNAIBLIONO 3a/1aHHs
(dpun poratiue aupapL-centsops 2012 rona) — 7650545 py6.

Hurepnperanus ouenkn BuIMoAnennst MyHRRIHNAILHONO 3a1anus! 10 Kputepnio «floanora n
ipderTusnocts  uenoanloBanms  cpeacrs TOPOACKOro  BIOUKETa  Ha  BLINOANCHHC

MYHHIHHITAIBLHOTO 32IaHNH
95 % <= K1 <= 100 % - MyHHUHIAILHOE 3A1AHHE BBLITOJIHECHO B 10JHOM 00beme.

i oman — pacvem k2~ Oyenka GuAOMIEHUS MYINYUAAIGHOO  3AOHUS 1O KPUMEPUIo
«Koaunecn6o nompeoume:ein Mynuyunaibupix yeiye wi Koauuiecmeo MynuyunaibusLx e

Pacuer K2 — OUCHKM BBINOINCHMA MYHHUMNAALHOIO 3aganus 1o kpurepmio «Koanuecrso
NOTPEGHTEICH MYHHIIATLHBIX YCAYT MAH KOAMYECTEO MYHULHIAILHBIX YCIIY

K2 = K2¢/ K2 x 100%
k2 = 477/477 x100% = 100%

(hakTHUECKOE KONHUECTBO NOTPEOHTECH My HLIMNAILHBIX yeyT ((akThe
OKQ3aHIBIX MYHUIHIATRHBIX YCIYT) 32 HBaph-ceHTOph 2012 1.~ 477 yu-cs

K21L1 — IJIAHOBOE  KOJIMUECTBO MOTPEOHTENCH  MYHHUMNAILHBIX  YCAYT (ILIaHOBOE KOTHUECTRO
MyHHIHDaAbHbIX yeayr) va 2012 ron—477 yu-ca

K2

CKOE KO/

Hurepnperanns OHEHKH  BbLINO.I
CCTBO HOTPeOnTEel My A,
95%<= k2< =

S MYHHUHHAALHOIO  3QIAHHS 10 KpHTEp
BIN YCAYT WM KOAHUECTBO MY HHIHIEL IBHBIX Y
00% - MyssuHIAILIOE 32 aNHE BY €HO B I0JHOM 00LeM.

«Kous

LAY

3t yman — pacvem k3 - oyenKa GHNOIEHUS. MYRUYURAILHOO 3A0GHUS N0 Kpumepuio "Kauecmeco
ORAANUS MYIIYURAILNBIY  YEAYe  (KOTUNCCMGEHNbIC  XAPAKMEPUCINUKY  RAUCCRIGEHHDX  NOKATAMEACT
ORAANUS MYHUYURABIBIX Yeiy2) " Bpouzsooumes no gopyyie:

K3 = N(k3i /N)
1
K3 =(507/6)= 85 %

K3i - ouemka BLINOAHEHMS MYHMHUMNAILHOIO 3A/aHHS 1O  KAAKAOMY W3 NOKA3aTeICH.
NAPAKTEPU3YIOUHX KAYCCTBO OKABHIBAEMbIX MY HHIMMAILHBIX YCIYI

N - uncao nokasareieii, YKasaHHBIX B MYHMUMIQILHOM  32/1HHH HA OK&3aHAe KOHKPETHO!
NYHHUHIRILHOR Yoy TH.

OCHOBHBIMH  1OKA3ATE/IIMMU, BAUSIOIMMH HA KAUCCTRO OKAZBIBACMBIX MYHMUMIATLHBIX YCAYI.
ABAAOTCA:

LB yerase yupesaacHna, ¢ro BHYTPCHHEH AOKYMCHTAIMK YCTAHOBJCH MOPAJAOK KOHTPOIA 3a
KAUCCTROM OKATAHMS yeyr, B OGS3aHHOCTH NO NPOBEACHHIO KOHTPOILHBIX ACHCTBHIL 3aKpenien 3a
KOHKPETHBIM JAH1IOM -100%





[image: image2.png]2.8 VUPERICHUM HAIDKEH YUET NPOBEPOK KAUeCTBA OKA3aHUsS YCAVr, UMEETCH Kira (kypuan)
perucTpanmm xanod na kauectso yeayr — 100%

3.1penoaraTen ekl CoCTaB yupesaeHus umeer Bbiciiee odpazopanne- 100%

4B YUPEIKACHUN YTBEPAKIICH M BLITIOJIHAETCS M1aH NOBLILICHUS KBaaudukaumu — 47%

S.me menee 45% - 108 001eiH UMCACHHOCTH YUALMXCS, YCIEBAOLIAX HA «XOPOIION W «0
- 60%

6.cpenuii Bann no pesyavtatam  EI™D s BLINYCKHUKOR yupeskiaeHuii coctapaser ne menee 635
(npu uenonnzoeanun 100 HanbHON WKab)- S

Pacuer k3i - OUeHKM BLINOANEHHS MYHHUHNAILHOMO 3a7aHMA 110 KLKIOMY W3 [oKazareseii,

APAKTEPHIVIOLIMX KAUECTRO OKABIBACMBIX MYNHUMNAILHBIX YCAYE B COOTBETCTBHM €O CTaiapTamy
KAUCCTBA OKA3AHUS MYHHUMITLHBIX YCYT, POHIBOANTCS CEAYIONMM 0Gpazom:

HUHOY»

k3i = K3dpi / k3nai x 100%
Dk3i=7/7 x100% = 100%
2)k3i = 8/8 x100%= 100%
3)k3i=30/30 x100%= 100%
4)k3i=T7/15 x100% = 47%
5)k3i=21/35 x100% = 60 %
6)k3i = 5/5 x100%= 100 %

k3i = (100+100+100+47+60+100) = 507%

k3i - pakruueckoe 3mauenme MoKazaTENN.  XAPAKTEPHIYIOUIEITO  KAUECTRO  OKAZLIBACMLIX
MYHMUMNAILHBIX Yeayr:
K3nai - nnawoBoe  3Hauenme  NOKAZATENs,  XApAKTEPHUYIOWIErO  KAUCCTBO  OKATLIBACMBIX

MYHULHNANBHBIX YCAYT.

Hurepnperanus OuCHKN BLINOIHEHHSI MYHRHIINAILHOTO 3axanns no kpurepuio ""Kauecrso
OKAIAHMI  MYHHUHURILHBIX  YCAYE  (KOJAMYECTBEHHBIC  XAPAKTCPHCTHRH  KAYECTBEHILIX
NOKAIATCACH OKAANAS MYHHIHIATLIBLIX yeayr)":

K3 <90% - MyHHUHIAILHOE 321aHHE HE BHINOIHCHO

4-it oman - pacvem K umoe - umoco6ast oyenxa Gunoinenus Mynuyunaibiioco zaodnus O
KOOI MymuEnanOd yeayeu :

WTOTOBASH OUEHKA BBINOIHEHUA MYHHUHIAILHOTO 3a/1alHA HA OKaZaHHE MyHHLIMIAILHO Yy, K
wror

Kwuror. = (k1 +k2+k3)/3

Kuror. = (100 + 100 + 85) /3 =95 %
Hurepnperauus HTOroBoii ONCHKN BLINOINENNS MYHHUMIAILHOIO 3QAHNS 10 RakA0i

HIMIAALHON yeayre
95 % <= k1 <= 100 % - MyHHUHNAILHOE 3204HHE BLITOINCHO B IOAHOM 0fnLeme.

Mynnuunansioe sananne 3a cenradps meesau 2012 rona:

- 1o kospuumenty k1 coctaeaser 100% - MmynHuMnancHoe 3a1aHne BhINOIHCHO

- 110 Kodpuumenty k2 — 100% - MyHULMNAILHOE 3a1aHHE BLINOAHEHO

- 10 koopuupenty K3 — 85% - MyHHLUMNANLHOE 33JaHHE HE BLINOINENO B CBAZH C TEM, 4TO
YPORCHL  KBANMPHKALMM NE/aroriecknx paboTHUKOB HE TOBLILIAICH, YCIEBACMOCTh B LIKOJIC  Ha
“XOPOLIO» M «OTIMYHOY cocTaBiser 60%

Mmmnau;;l;mﬂ%ﬁﬂsgr 95 % - MYHHUMIANLHOE 3a1AHHE BLITIOIHCHO B 1I0JHOM 00LeMe

I".K. [enapux





